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M. O. 3APHLILKUF

JEAKI UHUCJIOBI TTOCATAOBHOCTI

B uiit crarri pPO3NIAAAIOTHCS BJIACTHBOCTI JAeSIKHX YHUCJOBHUX MOCJAIL0B-
HOCTed, AKi OyAyTh B iHIIiH pobori BnKopm:Tam AJ1st aPHQMETHUHOTO BH3-
HauexHs Takoi (yHKHii, WO Aae TomoJjoriuHe (HenepepBHe i B3aEMOOJHO-
3HayHe) BinoOpaXkeHHsi NeBHOI MHOXKHMHH, OJHA 3 fKHX Mae€, a Jpyra He Mae
mipu Jlebera.

I

dkwo s, £ i n € HaTypaJAbHUMH uHcaAaMH, To dopmyna n=2°5 1(2k—1)
Jla€ B3a€MOOJHO3HAYHY BiANOBIZHICTb MiXK MHOMKHHOIO RAaTyPaJbHHX YHCEN
{n} i MHOXuUHOIO Map HaTypalbHUX YHCe Is, x}.

Hanpuknaja, KoxHOMY 3 HaTypaabHux uncen n=1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,

9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, BignoBigae B3aeMOOAHO3HAYHO Mapa HaTypa/b-
HHX YHCeJ.

(s, k)=(L,1), (2,1), (1,2), (3,1), (1,3), (22), (1,4), (41), (1,5),
(2,3), (1,6), (3,2), (1,7), (2,4), (1.8).

Osnauumo Tenep MOCAiAOBHICTS | #,} 3 A0noMoroo ¢opmy.

i, =0, ot + 81, ap 8=2"12r~1).

[Tepuri uJeHn MocaiTOBHOCTI {un} MaloTh 3HAUEHHS

0,1, 4,5, 14, 15, 18, 19, 46, 47, 50, 51, 60, 61, 64, 65, 146, 147.
3 popmyan n=25"1 (2k—1) BHXOANTb, 110 A5 Hemapuoro n 6yne s=1,
OTHe
Upsr=Un+ L. (A)

Busenemo Temep CJaigyioui BJacTHBOCTI MOCJiJOBHOCTI {un}:

(1) #ap =n - 3iiy;

(2) won1==n+ 3Uni1;

(3) Hop 1= R -{—3!1,;:—— 1;

(4) up=3"—2m

(5) u2n+!-—uzﬂ=2-3"-—2”;

n—1

(6) E""‘ 1= Yt =3z

i=1
(7) wgp=uon i+ Uiy A4 i=0, 1, 2,...(2" — 1),
r;“_'_'.': 1) 2) 3;"?
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HJosemgeunnsn Popmyna (1) sipaa ana n=1. dxwo ug dopmyaa
BipHa g5 n=m, BoHa OyJe TaKOXK BipHa aia n=m-+1.

Tpe6a moBecTH, WO Usimi1y==m + 14+3Umi1, AKUIO Ugm =M + 3llpm.

Copasai, a1 m=25"1 (26—1) MaeMO Upi1=Un+ 35!, a TaKOK

Uom.1 — Uom == 3* (60 2m = 25(2k — 1));
Uomi1 — lom==3-35" == 3 (Umi1 — Un);
Unmas1) == Usm-2 ==Uoms1 + 1 = llom + 3Um— 3Um + 1.
Asle 32 YMOBOIO Uy =M+ 3llm, OTHKE Ugmsyy=mM+1+3Um+1 1 dopmyna (1)

Bipua aas n=1, 2, 3,... ®opmyaa (2) sunausae 3 dopmyau (1) i3 saysa-
®euus (A). Maemo uoy, : =n+14+3un1 i Uop:o=1Uon-1+ 1, OTKe

Uonsi =N + 3lpsi1.
3 (A) i (1) BunsuBae Takox (opmynaa (3). CnpaBai oepKyeMO
Upp=1Uop—y -+ 1 1 Uy 1 =t2n— 1, on=n+ 3u,,

OTHE Usp—1 =N+ 3ty—1.

dopmysa (4) sipra ana n=1. Ane aKuo BOHA BipHa JJIst n=m, TO BOHA
BipHa i pag n=m+1.

3 ¢opmyan (1) BUXOAHTBH

Ugm+1== Uy om = 2" 4 Ju,m, OTKe 3 NPHHHATOI YMOBH BHILIHBAE

Uom+1== 2m - 3 (3::: ey Qm) = 3m+i.__ Qm+l

dopmyna (5) BunamBae Gesmnocepeanbo 3 Gopmy/n (4)
Wit — Bgp=301 =20 — 30 L WM =31(3—1) - 272 —1)=2.3"— 2",

2
Ins nosenennss popmynu (6) G6epemo no ysaru piBHicTH
n -
Z(ummuﬁ_,)z n, $Ka BHILINBAaE 3 3aypawenHs (A).
i-1

Opnepxyemo
n n-1 n
. '
Z Ugy—1 — L”zf =2 (W2i-1 — u9;) + tigp == Uy — N = n + 3u, — n=3u,.
i=1 =1

i=1 i

IIlo6 nosectu ¢opmyny (7), sayBamumo nepemycim, 1o us dopmyJa
BipHa 1751 OyAb-IKOrO HATypaJbHOro yucaa n i mias (=0,

[TpunycTumo Tenep, o dopmyaa BipHA jas =r<2"—] i JIOBEJIEMO,
mo BoHa Oyne ToAi BipHa uas r+1<27,

Hexait r+1'=25-1(2k—1) <2
Toni

2t —(r4+1)=28—251(2% — 1)=2s=1(2n-s+1 _ 9¢ 4 1).
Ane 2571 (28— 1) << 2", oTxe, 2k — 1 << 2n—s+1 j 2n-s+1_ 9 L | ¢ mnaii-
6i1bIIMM HENAapHHM MHOMCHHKOM BHpa3sy 2"—(r+1), a HalBHIUKM CTeneHeM

yycaa 2, 10 MICTHTBCS B LbOMY BHpasi, € creninp 25!, Takum 4unoM, npu
TOMy CaMOMy IOKasHHKy S—1 MaeMo

r1=201 (2 — 1)
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. 2% — (r + 1) =201 (20541 — 2 4 1),

Moxemo Tenep Hanucatu

Woh _(rp1)+1 == Ugn_(pi1) + 3571,

Ilr+2 —_— ll,-;q + SS'*I,
a gani
Wpio— Uriy - Ugn_p— Ugn_(r11);

Uoht ra1) = Up o == Uyt _p 4 Up ] == Uyn.

Otxe, (opmysa (7) BipHa AJs BCAKOTO HaTypanbHOro i<2%.

I1

O3HauuMO Ternep NOC/IJOBHICT { p,,} 3 JIOTIOMOTrOI0 TaKHX YMOB:
Pa=2r+1, axkuo 2™ L n=2m 4 r<2m+l,

3ayBakuMO TepeziyciM, IO JJsi BCAKOTO HATypaJibHOro 1 HepiBHOCTI
20 N=2M4r<2m*!. BU3HAYaIOTh OJHO3HAYHO TaKe M i Take r, 1O 3310BOJb-

HAIOTb i HEepiBHOCTI. ,
Ilepwi ynenu osmayenoi tTak nochaigoBHocti, Big n=1 no n=18, mawTs

TaKi 3HAYeHHS:
1.1, 3,1, 836, 7,1,35,7.9, 11, 13, 15, 1.3, b.
BuBeneMo fesiki BaacTHBOCTI MOCJiJOBHOCTI {pa} ‘
(8) pon=2pn—1.
3 yMoB 2" n=2Mm4r2mt1 j p. =97+ 1 BHXOLHTH
2P Lo =2m+ | Y <2 QM2 po =—4r 4 1

Pn=2(pa—1)+1=2p,—1;

(9) pyr1=2"—1.
Ao 2m<L28—1<2m+1 10 n=m+1, gKmo K 2 1=9m4r 10
r=2—-2m _1=2%1_1: '
Bpewri gicraemo . |
pony=2(2"1—1)+1=2"—1,

(10) por=1.

Lis dopmysaa BuniuBae 6e3noCepenHbO 3 O3HAUEHHS, 60 AJIS KOMKHOLO #
F=\u.
(11) Ao n+1 He € cTeneHeM yucia 2, TO Pno; =24p,.
Komu 2™ < n=2m - r2m+1 10610 p,=2r+1, TO Maemo

28K+ L= p] QL 60 n+142m+1,
TOMY
Pn+ 1=2(f+]) +1 :2r+3=2+p,,

(12) pay —3=2ps,-1—3, nna n=2, 3, 4,...
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3 dopmyan (8) onep}xyemd Pay - 3=2pP2, .1—1, a 3a dopmyaow &11):
Pan—3=2pan- — 3;
(13) pan—=2p2z—a1+1

Llg dopmyra Bunausae Takox 3 dopmya (8) i (11).

111
Hexa# 3a osmauennsi 6yne

On==Pn+ p,s1.
p:+1e 3a13m,i;1 nepuldM YieHoM, oTKe, 3a dopmyaow (A) maemo
Up 41==Up, -+ 1, @ TAKOK bp==p, +p, + 1.
Hanuuemo 18 nepuiux unenis nocaizosnocti b, |
2,2 8, 2,8, 20, 26, 2, 8, 20, 26, 56, 62, 74, 80, 2, 8, 20.

(14) bymoitbymrtj_y=1+4 3! pas m=0, 1, 2...,i=0, 1, 2...(2"—1).
Maemo DPymai = 2t +1 i Pontl g == P mogm_ i 1).
3 HepiBHOCTI 2M—i—1<2™ nicTaeMo pym_; g ==22" "1 L 1= gm+l 0/ 1,
Hicraemo Tenep

bam_“-'*" b,’““-i-l_ =P,my + Up,mi + 1 —}‘P‘m-&l_.,-_] -+ Bpm+l_y 4 +1=
=2+ 1+uy +14+2"" =21+ mn_,,+1=

=2 o 281 - pojiq - Hymtl gy,
3 dopmya (7) 1 (4) BuBOA¥MO

— Y~ — el Oombi —am+1__
Bomil gy ™= Hymi1——Ugy 3 2 y; =3

— 2mHl sty yp — 1.
3HAXONUMO BperTi
b,’"+£ 2 b,rrH-l gy =2 2 4 2m+1 4 - -Gl O

— gy —1=1 4 3m+1,
(15) b‘_.,,_,l_m.-*-:Sb’nJr{.——Af, Wit fi=1,2 B,.0s; T=1; Bpsc:s (2" —2),

Maewmo
bg"+i :——pg"-'-—t ey upgﬂ-}-i + 1;
binior=Ponroit Upinye + 1.
3a ymoBow 2i<2" oTXe

p25+3=2£ + 1! pgﬂ+2&-$4i ":— 1,
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oTHe,
' byn,;=2i+1+4uy =2i+24+u, ;
bzﬂ.+25= dit+l4u,,,+1=4+2+4+u,,,,
3 dopmyan (2) oxepxyemo
bon oy=4i+242i+3u, ,=bi+2+34,,,:
3b2n+‘- = bl ’+“ b + 3u2£+1,
i BpewTi
bzﬂ+21=3b2ﬂ+i =
(16) byn,y 3=3byn. o —16, axmo 4i—3<<2", n=1,2,3,...
3 O03HAYEHb Pyn . s ==8i—1D5, Pyn o 3=4i —1 BUXOAUTB, WO
byn, gy.3=8i—4+ uy
bon gi =4+ 1y .
3 dopmya (2), (1) i (3) Bunausae
Wy == Uyai—t)s1 =4 —3 +3u,; ,—=4i—343(2—1+ 3u, ,)=
=10i —6 + uy_1=10i — 6 +9(i +3u; — 1) =19 — 15 + 27u;;
U4i—1 = + 3112;*-— 1=2i —1 +3(£ —!— 3!&;) =5Hi — 1 + Qu;.
3 1BOIO BHXOHTL

byn yy_g =270 4 270, — 19, byn oy =93 + Ou; — 1

+2i—1
i BperTi
b

VLEUTHE S 352"-:—25-—1 — 18,
(17) Slxmo ‘_4i~—l<5I2“, 10 byn gy =38byn ;1 +2 nas n=1, 2, 3;
3 piBHOCTeH Pyn .y =8i—1 i pon_,, =4i—1 BUXOAUTE
Oy =8+ Uy s bon gy =4+ 1y .
3 topmyan (3) aicraemo
Ugi—1=4i + 3an— 1, Uy _1=usy— 1.

3 uux GopMyst 3HAXOAUMO
byn, gy =120+ 3uy;—1, byn o =4 + 1, —1

bgﬂ-:—ﬁ—l = 3b2"+2;‘-1 +2.
(18) byn=2 nana n=1, 2, 3,... Cnpasai Maemo

b‘{z;; i f’j" -,;' "‘-pq” + 1 555 1 __;"' H; _{ ] == :_).
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IV
Hesaxko nosect, mio uucaa byn, Oyn, iy Osn.gs ... Oyna1_; yTBOPIOIOTH
3pocTalouy nporpeciio Ta mo Hafbiabuie 3 HUX Dgn+t_ =371 — 1,

Ane 3 posropuenns 3JH1—1=2.3042.3-+2. 32+ . +2-3" BuXO-
aute, wo (opu i=0, 1, 2,...(2"—1)) KoxHe uncjao by" ; posmpTaeThcs 3a
TPifKOBOIO CHCTEMOI B MHOTOUIEH b, ==&y @) -3 €y 3* ..., 3%,
Ie KiJbKicTh wiehiB He Oinbuia, Hixk 741, a yncaa a, (v=0, 1,. n) MOXYTh
MaTd ojHe 3 caiayiouux 3Hauedb: 0, 1, abo 2. '

(19) dopenemo Taky Teopemy'

Teopema. Skio b, ,—~>_| ay 3¢ (;mﬂ i=0, 1,.,.(2*—1)), 10
v=0
1) ¢y=2
2) @y # 1
s v=1,2,...n, (419 KOXHOro n). OBUHCTIOEMO [6epemo 0 ysaru
dopmyay (2)] b, =20+ 1+ uy  +1=30E+u,,)+2, orKeqy=0.
[lo6 nosectu jnpyry uvactuny Tteopemu (19), tpe6a BuBecTn ABi jAomo-
MiXKHi TeOpeMH:

(a) Hxmo i=0, 2, 4,...(2%—2), 10 ay=0.
(6) dxwmo i=1, 3, 5,...(2"—1), 10 a1=a.

Hexait 6yne by, ,=2-+@a;:3+ 2,3+ ... + -3
b2"‘+2m: 24+ 8,3+ 823 +... + Ba-3".

3 dopmynu (15) BUXOIUTDH
b =3b —4=—4+4+6+@,-3 +ay 3+ =244

M im

+a,-3*+a,-33+ ..., otxe, B;=0.

28 42m

Jisi oBeJieHHst APYroi JONOMiXKHOT TeOpeMH OOUHCIHMO

By omss — by o=+ 3 F gy -1 —4m —1 —n,,  —1=
=9 | Uyom+iye1— Bomitymt = 2+2m+1+4 34, ,—
—2m — 1 — 3uom+1 + 1 =3 + 3 (tom+2 — Homsr) =
=3+ 3(omi1 + 1 — o) =6=2-3.
Hexai

b?n+2m =2 4 622'33 +ivs b?“-'r-ﬂm-J.-'l =2 -} al.S + a, 3.
Maemo Tenep
b

JloBenemo tenep (19) Hacamnepeﬂ JUJIsl HemapHoro i, To6to Aas i =4m—3,
abo pas i=4m—1 (me m=1, 2,

9.3—921.2.34a,-3%+... orxke, ¢ =a.

2" 19m 11 b2ﬂ+2m I
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Mu poBesnu pasime GopMmyJn
by, 43 =38b0yn.4, ,—16 naa 4m —3 <27

bon s am1==30on om_, -2 A 4m—1< 2,

TIpunycramo, mo teopema (19) Bipua mas i=2m—1=1,3, 5,...r i 10-
BeZeMO, IO TOJi BOHA BipHA TAKOX i ajsa i=r+2.

r+1
SIxkmo - - ¢ memapHe uucao (tro61or=1, 5, 9, 13,...), TO MOKIAAEMO

2
. r—+1
B dopmyai (17) 2m—1=  ——

5 t0610 4m—1=r+2. Toai nicranemo

byn rre2 = 3byn Pl
Hexaii, 3a ymMOBOIO B pO3ropHeHH|i Oyn =2+ 2-3 + @, 3% 4 @3-3%4- ...
uudpu a, MaoTh 3HadeHds 0 a6o 2. Toni, 3ajeXHO Bijfl TOro, sfike 3HAYEHHS
Oyne matu r=1,5,9,... abo 3, 7, 11,... picranemo

Bonyy g =2-42-34+2.8" +a,-35 4 053 ...

abo
by pig=—1642.3 2-3’ + g+ 3% |-ty 3 4 o=

=2+42.3+a,-3%+ a3 +...

bBauumo, o B TPi#KOBOMY POSropHeHHi yucaa byn,, ., XKoaHa uudpa a

He nopiBHIOE 1.
Jlns posesenusi, mo teopema (19) Bipwa anss napHoro i, OGUHCIHMO
pisuno (Ha ocHoBi (2))

borsomer — Onpgm=4m+2+1 40, —dm—1—un, =

=2+ tumys— Wimi1 =2 + Woem+1y + 1 — Uopmen — 1 =
=24 2m + 1 4 Suomso — 2m — 3t9p 1 =3 + ugm+o —

— 3ttome1=24+5m + 4+ Qpey —5m — iy =2-3.

Onepxyemo

b b —6=2+4a,-3+ a3+ ...

My om = Yoniomry

Bauumo, mo reopema (19) Bipra maa i=0, 1, 2,... (2"—1).

Takum YuHOM, KOXKHe uHcJa0 b, MOXKHA 3amHCcaTH y BHUIVIAAI TPiliKOBOi
cucremun Oe3 nudpu 1.

Uncaa a,=b,—1 maworte B TpifiKoBiil cuctemi BULJSsIA

¢n=14+@e,-3 +¢,-3*+... +a,-3™ ne a,=0 abo 2.

3Baxaioud Ha Te, mo 1=2.3"142.3-242.373 ..., MOXKEMO @, 3alHCATH
.y BUIVISiAL NepioAHYHOro yucaa 3 nepiojom 2 6e3 uucdpu 1

An=0n-3" + Qpu-1 -3 + ... +a13+231 - 2-37E -
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\'

Moxxna foBecTH, 1O KOXKHE IiiJle J0AaTHe YMCJO, siKe B TPiHKOBilt CHc-
TeMi Moxke OyTH 3anucaHe 6e3 uu¢ppu | i nepua uucppa AKOTO Ug=2, € TeB-
WAM u/ieHoM mocaifosHocti { b, !

(20) Skuo b=2+a;-3+az-3°+ ... +a,-3" (ne «,=0 abo 2), 10
icHye ofiHe 1 TiJIbKH ofHe Take yucao i (0<<I< 2™1) naa skoro b=by".;.

Mu manu panxime

b2“+i$2‘i i Riy + 1,

> Bony s —2
L Uy = Ty
slkuo TQHép
bgﬂ_;_g:: 2 T B -3 4 25 -3 I ne TG _3m, (Cf-z; =0 abo 2, Uy = h
TO MA€EMO
i =0, + @ 34 53 .. + audm

Maewmo, oueBHiHO, & +u; 1 <ig+Ui o SKWO §;<is.
(21) $kio Temep MOKAAAEMO Cx==K + Uy, Ae K=1, 2, 3, 4,..., TO
nOCJA1AOBHICTD {Cx}e 3pOCTAIOUOI0 33 BEJHYHHOIO TOC/HIAOBHICTIO BCiX HaTy-

paJibHUX 4HcCeJ, B TPiAKOBOMY 3amuci siKHX Hemae uudpu 1.
Has k=1, 2,...18 ujenn uiei noCJiZJOBHOCTI MAIOTh 3HAYEHHS

2, 6, 8, 18, 20, 24, 26, 54, 56, 60, 62, 72, 74, 78, 80 162, 164, 168.
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